



## EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 028/2020 - RETIFICAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 100053276/2020  
OFERTA DE COMPRA Nº. 834400801002020OC00035

Devido ao erro na grafia do “mês” da sessão pública de processamento do presente processo licitatório, **RETIFICA-SE:**

**Onde se lê:**

“**DATA E HORA DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: 24 de agosto de 2020 às 09h00min.**”

**Leia-se:**

“**DATA E HORA DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: 24 de SETEMBRO de 2020 às 09h00min.**”

Esclarece-se que as publicações realizadas no dia 09/09/2020 no Diário Oficial do Município, no Diário Oficial do Estado e jornal de grande circulação GazetaSP estão **corretas**: 24 de setembro de 2020, às 9h00min.

O agendamento no sistema da Bolsa Eletrônica de Compras também está **correto**.

Os prazos legais permanecem preservados.

Ibitinga, 10 de setembro de 2020

**CRISTINA MARIA KALIL ARANTES**  
**PREFEITA**

